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Ata da 35ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 13/12/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta  minuto) do dia 13 de Dezembro de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva 
Cleidson Arnobio de Freitas, Dogival Antonio do Nascimento Carlos 
Roberto da Silva,  e Severino Ramos dos Santos Silva.  O Presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador José 
Carlos Macário para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido“  
confia no senhor e fazei o bém, habita a terra e cultiva a fidelidade.sl 37.3 
”  Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata 
da reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e 
foi aprovada por Unanimidade. E em seguida pediu para ser registrado 
todo o expediente e foi Registrado: PROCESSO TCE Nº 15100161-3 
MODALIDADE, PRESTAÇÃO DE CONTAS- GOVERNO. INTERESSADO: JOSÉ 
ELIAS MACENA DE LIMA, COM O PARECER PREVIO DO TRIBUNAL DE 
CONTAS RECOMENDANDO Á CAMARA MUNICIPAL DE CALÇADO A 
APROVAÇÃO COM RESALVA DAS CONTAS DO SENHOR JOSÉ ELIAS 
MACENA DE LIMA, RELATIVO AO EXWERCICIO  FINANCEIRO DE 2014. E O 
PROCESSO DO TCE-PE Nº 16100109-9 TIPO PREASTAÇÃO DE CONTAS,-
GOVERNO COM O PARECER PREVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS 
RECOMENDANDO Á CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO A APROVAÇÃO 
COM RESALVA DAS CONTAS DO SENHOR JOSÉ ELIAS MACENA DE LIMA, 
RRELATIVAS AO EXERCICIO FANANCEIRO DE 2015. E em seguida o senhor 
presidente passou a palavra para os vereadores inscrito no Expediente, e 
o vereador Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e nas redes sociais, começou falando do caso do 
cidadão de nossa cidade conhecido como Joca que estar precisando 
de fazer fisioterapia e também de um psicólogo, segundo o vereador isto 
estar sendo negado a este cidadão isto não pode acontecer pois este 
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cidadão é filho de Calçado e no momento estar precisando muito deste 
tratamento que temos em nossa cidade, peço que seja resolvido este 
problema o mais rápido possível. O vereador falou a respeito da falta de 
médico aqui em nossa cidade, disse que esta semana aconteceu uma 
fatalidade com uma pessoa e não tinha médico na unidade de saúde 
isso é uma vergonha, disse o vereador que em todas as cidades vizinhas 
tem médico todos os dias, só Calçado que não, eu acho que os médicos 
não querem vir trabalhar aqui porque são mal remunerados, cabe ao 
gestor rever esta situação e remunerar bem a esta categoria valorizar 
mais os médicos, eu mesmo conheço medico dentista que trabalha aqui 
de segunda a sexta e ganha uma mixaria faz até vergonha dizer aqui o 
quanto ele ganha. O vereador falou mais uma vez que quer a relação 
das pessoas que foram contempladas com terreno este ano já pedi e 
ainda não me mandaram vou estar sempre aqui cobrando tudo que eu 
ver que estar errado em nosso Município, falou mais uma vez da 
distribuição de água  disse ter pessoas que já faz dois meses que pediu 
água e até agora essa água não chegou na casa de quem fez o pedido 
disse o vereador que vai pessoalmente resolver este problema na 
secretaria. E em seguida  a palavra foi passada para o vereador Severino 
Ramos que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião e começou falando, do que o seu colega Dogival falou sobre o 
senhor Joca,  disse que desconhece alguém que possa negar alguma 
coisa para ele, e principalmente a saúde ou o prefeito disse que Joca 
hoje encontra-se em situação difícil e que precisa da ajuda de todos disse 
que vai pessoalmente verificar este problema e resolver. E sobre a água a 
secretaria já estar organizada e qual quer um de vocês pode ir lá fazer 
seu pedido que vai ser sim atendido. E sobre a falta de Médico disse que 
conversou com o prefeito e o mesmo lhe disse que realmente estar 
faltando médicos nesses dias um estar de atestado e o outro pediu 
demissão, disse o prefeito que o ano que vem vai ver a possibilidade de 
melhorar o salario dos médicos, e disse que na unidade de saúde estar de 
parabéns lá estar tudo muito bém organizado, qualquer um  de vocês 
pode ir lá ver e comprovar o que eu estou falando,  falou também do 
carro novo que recolhe o lixo, disse que agora vai facilitar mais  o trabalho 
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das pessoas que fazem a coleta. Falou também da manutenção feita no 
cemitério novo, disse que a passagem molhada do sitio umbuzeiro, em 
breve vai ficar pronta. E em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Carlos Roberto que saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou falando! Das falas dos seus colegas Dogival e 
Severino Ramos, a respeito do cidadão Joca, para acabar com tanta 
duvidas o vereador convidou a todos a fazerem uma visita ao mesmo, 
levando assim uma ajuda para ele, pois ele neste momento estar 
precisando, ele vivia do comercio disse o vereador, e esta doença o tirou 
do trabalha ficando difícil sua situação. Disse o vereador estar aqui mais 
uma vez para implorar ao prefeito que mande para estar casa o estatuto 
dos guardas municipais, eles precisam disso regularizado, para vocês 
terem ideia eles estão dando mais produtividade do que a própria policia, 
falou sobre as armas para a guarda disse que não são todos, mais 
aqueles que tem porte e estar preparado que possa usar e quem não 
tiver se prepare para também poder usar. O vereador também sugeriu 
uma visita dos vereadores ao posto de saúde, o vereador Severino Ramos 
disse que estar pronto para levar quem quiser ir. Os outros vereadores 
também concordam com o vereador Roberto e dizem para esta visita se 
estender também para os PFSs, e o vereador Dogival acrescentou que 
não adianta ter um prédio bonito e não ter médicos, e como se tivesse 
uma casa linda e não ter uma casa linda e não ter o que comer, disse 
que o vereador não fiscalizar e não relatar aqui, as coisas não se resolve, 
é esse o nosso papel. E em seguida o senhor presidente se pronunciou, 
falou sobre a fala de todos que falaram nesta tribuna, e falou também do 
transito, principalmente na praça nossa senhora de Lourdes, disse que 
ninguém sabe onde é mão e contra mão, e que isto precisa ser revista e 
feito o que tem que ser feito. E em seguida o senhor presidente passou 
para ordem do dia e colocou em segunda discursão o projeto de Lei nº 
07/2021 do executivo, (Institui o Regime de Previdência complementar no 
âmbito do  município de Calçado) e não tendo vereador para discutir o 
projeto foi para a segunda votação e foi votado e aprovado por sete 
votas a favor e uma abstenção do vereador Carlos Roberto da Silva. e em 
seguida foi colocado em segunda  discursão o projeto de Lei nº 08/2021 
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do executivo,( pagamento do valoriza Calçado 2021 aos profissionais da 
Educação) também, não ouve discursão e o projeto foi para a segunda 
votação sendo aprovado por unanimidade.  E não havendo mais matéria 
á ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a sessão. Calçado 13/12/2021( dois mil e vinte e um)  
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